
Додаток 2  

до Порядку передачі документації  

для надання висновку з оцінки впливу  

на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля 

____________________________ 

(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

не зазначається суб’єктом господарювання) 

 

__________________ 

(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

для паперової версії зазначається 

суб’єктом господарювання) 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО  «ПУЛТАГРО-РИТМ»  

(ПП «ПУЛТАГРО-РИТМ» )    

код ЄДРПОУ  37262092  
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  фізичної 

особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у 

паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

 

1. Інформація про суб’єкта господарювання  
Юридична адреса – 23116 Вінницька обл., Вінницький  район, с. Пултівці,                  

вул. Шевченка, 44. 

Контактний номер телефону: (097) 912-39-33 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 

Планована діяльність, її характеристика. 

Планованою діяльністю є експлуатація наземних резервуарів за адресою: 

Вінницька обл., Вінницький  район, с. Пултівці, вул. Шевченка, 44, які призначені для 

зберігання нафтопродуктів. 

 

         Технічна альтернатива 1. 

Для зберігання нафтопродуктів (дизпалива та бензину)  на підприємстві 

встановлені 2 наземні ємності об’ємом 25 м3  та 2 м3, які використовуються для власних 

                                              
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив. 



потреб підприємства (заправки транспорту). 

 

            Технічна альтернатива 2. 

В якості технічної альтернативи 2 розглядається встановлення двох підземних 

ємностей для зберігання нафтопродуктів (дизпалива та бензину).  

Встановлення підземних ємностей тягне за собою фінансові затрати та 

супроводжується значним об’ємом земляних робіт - копання котлованів, перенос 

існуючих та прокладених нових підземних комунікацій і т.п. Тому технічна 

альтернатива 1 є більш прийнятною і більш раціональною. Враховуючи зазначене 

(незадовільну економічну та екологічну складову встановлення підземних резервуарів), 

технічна альтернатива 2 не приймається та не розглядається. 

 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 

Реалізація планованої діяльності планується за адресою: 23116 Вінницька обл., 

Вінницький  район, с. Пултівці,   вул. Шевченка, 44  на орендованій земельній ділянці 

площею 1,4122 га з  кадастровим номером 0520685500:01:002:0094 (Цільове 

призначення: Для іншого сільськогосподарського призначення, для обслуговування 

виробничих потужностей та господарського двору (нежитлових приміщень).  

 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 

Територіальна альтернатива не розглядається, так як діяльність здійснюється на 

території діючого об’єкту,  місце розташування якого відповідає усім вимогам 

розміщення відповідно до діючого законодавства. 

 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Соціально-економічний вплив від планованої діяльності носить позитивний 

характер. Основними позитивними факторами є збільшення надходжень грошових 

коштів у бюджет громади, села та області, що сприятиме розвитку державних, 

соціальних, господарських програм, поліпшення загальної соціально-економічної 

ситуації в районі, забезпечення якісною продукцією населення, зайнятості місцевого 

населення. 

 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 

Планованою діяльністю є експлуатація наземних резервуарів за адресою: 

Вінницька обл., Вінницький  район, с. Пултівці, вул. Шевченка, 44, які призначені для 

зберігання нафтопродуктів. 

Для зберігання нафтопродуктів (дизпалива та бензину) на підприємстві 

встановлені 2 наземні ємності ( об’ємом 25 м3 та 2 м3 ) для власних потреб ПП 

«ПУЛТАГРО-РИТМ». 

Річна кількість нафтопродуктів, що планується зберігати, становить 280 м3/рік.  

Ємності для зберігання нафтопродуктів сертифіковані та відповідають усім 

вимогам законодавства з питань промислової безпеки та охорони праці. 

ПП «ПУЛТАГРО-РИТМ» діюче підприємство, яке є товаровиробником   

сільськогосподарської продукції (культур). 

 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

Екологічні та інші обмеження планової діяльності встановлюються згідно 

дотримання чинного законодавства України (в т. ч. Державних будівельних норм і 

правил, природоохоронного законодавства, санітарно-гігієнічних норм і правил), а 

також згідно прийнятих проектних рішень, в тому числі:  



 

щодо технічної альтернативи 1: 

Природоохоронне законодавство України встановлює екологічні та інші 

обмеження планованої діяльності, зокрема: дотримання допустимих рівнів забруднення 

атмосферного повітря («Гігієнічні регламенти допустимого вмісту хімічних і 

біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць» (затверджений наказом 

МОЗУ від 14.01.2020 №52, зареєстрованим у Мін’юсті 10.02.2020 за №156/34439); 

дотримання нормативів гранично допустимих викидів відповідно до наказу 

Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 

27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих 

речовин із стаціонарних джерел»; забезпечення повного збирання, належного 

зберігання та недопущення знищення і псування відходів (п. «д» статті 17 Закону 

України «Про відходи»), передача відходів тільки організаціям, що мають відповідні 

ліцензії (п. «і» статті 42 Закону України «Про відходи»); дотримання допустимих рівнів 

шуму згідно з вимогами ДБН В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від 

шуму» та ДСН 3.3.6.037-99 «Державні санітарні норми виробничого шуму, ультразвуку 

та інфразвуку»; дотримання нормативної санітарно-захисної зони згідно з ДСП 173-96 

«Державні санітарні правила планування і забудови населених місць» (затвердженого 

наказом МОЗ від 19.06.1996 №173, зареєстрованого у Мін’юсті 24.07.1996 за 

№379/1404). 

щодо технічної альтернативи 2: аналогічні технічної альтернативи 1 

провадження планованої діяльності.  

щодо територіальної  альтернативи 1: 

Дотримання нормативної санітарно-захисної зони згідно з ДСП 173-96 «Державні 

санітарні правила планування і забудови населених місць» (затвердженого наказом 

МОЗ від 19.06.1996 р. №173, зареєстрованого у Мінюсті 24.07.1996 р. за №379/1404). 

Дотримання протипожежних розривів між резервуарами зберігання палива та 

будівлями і спорудами. 

щодо територіальної альтернативи 2 - не розглядається. 

 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 

альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 -   
Здійснення планованої діяльності передбачається на території діючого 

підприємства з використанням існуючих інженерних мереж. Планується використання 

існуючих доріг і територій з твердим покриттям. 

Топографо-геодезичні, екологічні вишукування виконуватимуться у необхідному 

обсязі у відповідності чинного законодавства.  

Проектні рішення в період експлуатації будуть забезпечувати раціональне 

використання природних ресурсів, будуть передбачені охоронні, відновлювані, захисні 

та компенсаційні заходи. 

щодо технічної альтернативи 2 -   аналогічно технічній альтернативі 1, окрім 

додаткового проведення земляних робіт (копання котлованів під підземні ємності) та 

погодження таких робіт відповідно до діючого законодавства.  

щодо територіальної альтернативи 1 -   відповідно до чинного екологічного та 

санітарного законодавства. 

щодо територіальної альтернативи 2 - не розглядається 

 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1  
Можливий вплив планової діяльності на довкілля: 

Клімат і мікроклімат: локальне підвищення температури повітря не 



передбачається.  

Атмосферне повітря: викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин від 

наземних ємностей і ПРК  та від автотранспорту; 

Водне середовище: використання води на господарсько-побутові потреби 

працівників за рахунок централізованого водопостачання; водовідведення –у вигріб;   

Грунти та геологічне середовище: можливий вплив від розливу нафтопродуктів у 

випадку аварії; 

Поводження з відходами: утворення побутових та виробничих відходів внаслідок 

експлуатації технологічного обладнання та автотранспорту; 

Біорізноманіття, природно-заповідний фонд: території ПЗФ у межах планованої 

діяльності відсутні; 

Культурна спадщина: вплив відсутній;  

Навколишнє техногенне середовище: негативний вплив не передбачається; 

 щодо технічної альтернативи 2 - впливи аналогічні технічній альтернативі 1, 

за винятком впливу на ґрунти  - передбачається вплив при проведенні земляних робіт 

(копання котловану для встановлення підземних ємностей). 

  щодо територіальної альтернативи 1 - викиди забруднюючих речовин, 

джерела шуму, вібрації на межі санітарно-захисної зони в межах нормативних значень; 

викиди електромагнітного та іонізуючого випромінювання – відсутні. 

щодо територіальної альтернативи 2 – не розглядається. 

 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 

оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

    Планована діяльність належить до другої категорії планованої діяльності та 

об’єктів, що можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 

довкілля згідно п. 4 ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 

(поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на 

площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 

кубічних метрів і більше. 

 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на 

довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу 

на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного 

транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 
 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, визначається згідно ст.6 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.  
 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 

довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 



проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 

отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення 

процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 

довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 

недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 

провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу 

на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 

громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 

суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, 

а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в 

оголошенні про початок громадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого 

Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 

до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 

громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей 

період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля. 

 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 

офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 

пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 

процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 

зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 

персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 

на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 

відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 



обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту 

з оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде: 

1. Висновок з оцінки впливу на довкілля; 

2. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

 

що видаються: 

Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової 

адміністрації  
 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової 

адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля 

та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович, 

телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vineco@ukr.net.  
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа) 

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020} 


